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希望する進路

「民間企業・団体」への就職希望が約７割

希望する進路について、本学、全国平均ともに「民間企業・団体」または「公務員（国家、地方）」を選んだ

学生の割合が圧倒的多数を占めている。

今回の調査で最も割合が高かった「民間企業・団体」は、68.3％と全国平均の55.3％を13.0ポイント上回って

いるが、前回調査（2014年度）の70.9％からは2.6ポイント下回った。また、「公務員（国家、地方）」について

も、前回調査（2014年度）を0.3ポイント下回る結果となった。

所属別にクロス集計を見てみると、「民間企業・団体」と回答した学生の割合が高かったのは、商学部

（77.7％）、経済学部（76.9％）、社会学部（76.3％）、「公務員（国家、地方）」については、法学部（58.5％）、

社会安全学部（58.2％）、人間健康学部（45.2％）となっている。

また、経過学年別にクロス集計表を見ると、１年次生で「公務員（国家、地方）」を希望している割合は

47.4％だったのに対し、４年次生では22.6％と低下している。その一方で、「民間企業・団体」が１年次生で

61.3％に対し、４年次生では76.9％と高くなっている。大学生活を通じて、様々な経験をすることで、当初の希

望する進路とは異なるものの、進路の選択肢が広がっているのではないかと推察される。

問56 どのような進路を選択したいと考えていますか。二つまで選んでください。

【基数：対象者全員】
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